

遂昌一工业园区内,一辆满载石材的货车翻入5米多深的河道中

两个消防员、两副伸缩梯 受伤司机平稳“升”上岸



阅读提示

路面与河道的垂直面,落差有5米多,而且几乎没有任何可以用手依附的地方。想要把一个上百斤重的成年男子平着抬上岸,谈何容易。

□ 记者 林子靖 通讯员 杜枢楷 王黎

本报讯 昨天上午,遂昌云峰街道毛田工业园区内,一辆满载石材的大货车翻入落差5米多的河道中,司机受伤无法动弹。面对如何将货车司机营救上岸这一棘手问题,两名消防员架起两副伸缩梯,决定“默契一把”。

昨天上午10点30分左右,当遂昌消防大队的8名消防员接警赶到现场,只见道路临河一侧的三四十米石条护栏被撞毁,几棵碗口粗的行道树也被撞倒。走到路边,探身往河里看去,只见一辆红色大货车侧翻在河道中,车体严重变形,一车的石材几乎填满了半个河道。

万幸的是,大货车正好翻落在河道边的一个水泥平台上,驾驶室里没有进水。

为了尽快营救车内的被困人员,几名消

防员随即爬了下去,结果他们发现,驾驶室内就一名男性司机,其满脸是血,下半身被死死地卡在驾驶室内,根本无法动弹。而司机见到消防员后,一脸痛苦地呼救:“救救我,救救我……”

将司机从车内营救出来,对于经验丰富的消防员来说,还不算难事——只见几名消防员手持液压扩张器,只是几下功夫,就利索地撑开了卡住司机身体上的车体部件,司机随即被小心翼翼地拽出了驾驶室。

人是救出来了,可是,怎么把不能动弹的他抬上岸就是件麻烦事了——路面与河道的垂直面,落差有5米多,而且几乎没有任何可以用手依附的地方。想要把一个上百斤重的成年男子平着抬上岸,谈何容易。

此时,还得说消防员确实是训练有素的。只见两名消防员很快取来了两副伸缩梯,然

后架在河岸边。等队友将受伤的司机平放在一副担架上后,两名消防员一左一右爬上了梯子,双手拽住担架,一人面朝梯子,一人背朝梯子,仅靠双脚的力量一点点地爬上梯子。

这个过程中,两名消防员配合十分默契,担架始终是平行于地面的,它就如同放置在一台升降机上一般,缓缓地上升。

大约5、6分钟,担架被顺利地抬上了路面,一旁焦急等待的医护人员赶紧接手,将伤员抬上救护车,紧急送往了医院。

“抬的过程虽然看起来挺惊险的,但我们可是有练过的,5米多的这个高度我们还是有信心平稳把人抬上去的。”事后,抬人的其中一名消防员对记者说道。

事后,记者了解得知,经过三四个小时的抢救,那名受伤的货车司机已经脱离生命危险。至于该起事故的原因,相关部门仍在调查当中。

奔驰一头钻进货车车底,司机当时正在专心想这事……

□ 记者 林子靖 通讯员 吴志军 张峰

本报讯 3月12日中午,丽龙高速石塘镇往云和方向的马岭头隧道内发生一起追尾事故——一辆奔驰轿车一头撞上了一辆货车的尾部,结果,奔驰的车头完全钻进了货车车底。

这事故是怎么发生的?让我们一起来听听奔驰司机说他当时正在做什么事情吧。

据处置这起事故的高速交警介绍,当他们赶到事发现场后,见到了非常惨烈的一幕:一辆白色奔驰轿车,车头完全钻进了货车车底,前挡风玻璃碎了一地、安全气囊全部弹出,就连引擎都被撞得面目全非。总之一句话,这辆奔驰车差不多就算是报废了。

不过,幸运的是,奔驰车的驾驶员刘先生奇迹般地只是手指受了点伤。

“怎么回事呀?怎么撞得那么惨?”面对高速交警的询问,仍心有余悸的刘先生有些不好意思地说出了事情的经过:原来,刘先生经营着一家装修公司,去年,在短短几个月内,他公司就亏了几十万元。近期一直忙着整顿公司的他满脑子都是在想如何才能扭亏为盈。这不,当天中午,他驾车从丽水富岭上了高速后,一路上还在思考公司的经营问题。结果,想着想着,他就走神了,车子怎么会撞上去的,他自己都不知道。

“他那辆是奔驰,我这辆是货车,车速肯定比不过他呀。”被追尾货车的司机周师傅一脸

无奈地说,事发前,他其实已经从后视镜里看到不断靠近的奔驰车了,于是,他曾经猛摁喇叭,想提醒对方保持车距。可是,这一顿操作还是没能引起刘先生的注意。只听“嘭”得一声巨响,周师傅心里一沉,“得,还是撞上来了……”

由于事故发生在隧道里,高速交警不得不封闭了一条慢车道进行施救。最后,施救车牵引奔驰车的尾部,被追尾的大货车再缓慢前行,奔驰车才最终被分离了出来。

事后,高速交警调查发现,刘先生去年因酒驾被查处过,目前驾驶证仍处于暂扣状态。因此,刘先生在承担事故责任的同时,还将因“驾驶证在暂扣期间继续驾驶机动车”的违法行为,接受相应的处罚。

174km/h! 为测试刚修好的奔驰,他的驾驶证没了……

□ 记者 林子靖 通讯员 何来 王军

本报讯 3月13日,龙丽高速丽水方向,一辆严重超速的小轿车被高速交警查获,而尴尬的是,这辆车子是刚从修理店内提回的,驾驶员之所以加速到174km/h,只是想试一下车辆维修后的性能。

当天上午,高速交警丽水支队四大队的交警正在松阳服务区开展高速公路“超速、超员、未系安全带”专项整治行动。上午10

点56分,高速交警通过测速监控系统发现,一辆浙K牌照的黑色奔驰轿车在限速100km/h的路段上,居然跑出了174km/h!属于严重超速了。随即,高速交警立即对该车进行查控,3分钟后,黑色奔驰车被拦停在了服务区。

“车子再好也不能超速啊!”被高速交警批评了一通,奔驰车司机徐先生陪着笑说,他这辆车之前出了点“毛病”,时速一旦超过120km/h,便会抖动。于是,他就把车子送到

4S店,花了一大笔钱进行了数十小时的保养。

当天早上,徐先生在4S店提回车后,便想着找个地方试一下车子的问题解决没有,于是,他就把车子开上了高速公路,进行了一番测试。结果,一顿操作后,当他惊喜地发现车子不再抖动时,时速已经达到了174km/h。

这下,车子虽然修好了,但徐先生的驾照却没了——因为严重超速,他的驾驶证被直接吊销,并且他还要被罚款1300元。